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Ata de Reunião

Ata da sexcentésima primeira reunião extraordinária do Conselho Setorial do Setor de
Ciências Sociais Aplicadas, convocada na modalidade de videoconferência.

Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas,
transmitido por meio da ferramenta Teams, sob a presidência do professor Marcos Wagner da
Fonseca, Diretor do Setor, atenderam à reunião os senhores conselheiros: Cesar Luiz Hernandes
Martarello, Representante técnico-administrativo; Fernando Motta Correia, Vice-Diretor do
Setor; Hilda Jaqueline Novaes Funaki, Representante técnico-administrativo; Acyr Seleme,
Coordenador do Curso de Graduação em Administração Pública; Dayane Rocha de Pauli, Chefe
do Departamento de Economia; Deize Cristina Kryczyk Gonçalves, Representante da SiBi junto ao
S A ; Edicreia Andrade dos Santos, Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências
Contábeis; Glauco Gomes de Menezes, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Gestão
da Informação; Jane Mendes Ferreira Fernandes, Coordenadora do Programa de Pós-graduação
em Gestão de Organizações, Liderança e Gestão; José Guilherme Silva Vieira, Coordenador do
Programa Profissional de Pós-graduação em Economia; José Roberto Frega, Representante
Docente junto ao CEPE; Kênia Barreiro de Souza - Vice-Coordenadora do Programa de Pós-
graduação em Desenvolvimento Econômico; Logan Cristopher Hsu, representante discente do
CACE; Luciano Heitor Gallegos Marin, Coordenador do Curso de Graduação em Gestão da
Informação; Luciano Marcio Scherer, suplente da chefia do Departamento de Ciências
Contábeis; Luiz Henrique Fortes Braga, Suplente da chefia do Departamento de Administração
Geral e Aplicada; Nayane Thais Krespi Musial, Coordenador do Programa de Pós-graduação em
Contabilidade; Rodrigo Eduardo Botelho Francisco, Chefe do Departamento de Ciência e Gestão
da Informação; Simone Regina Didonet, Coordenadora do Programa de Pós-graduação em
Administração; Havendo número legal, o professor presidente deu início à reunião com a sessão
de informes em que consultou os presentes e, não havendo informes, o Senhor Presidente
prosseguiu sobre pedidos de, exclusões ou alterações na ordem da pauta, e, não havendo
nenhum pedido, passou-se a Ordem do Dia que ficou assim constituída: 1) Processo
23075.044168/2023-53 – Homologação da composição da banca julgadora para o concurso
público na área de conhecimento de Gestão de Pessoas, do Departamento de Administração
Geral e Aplicada. Nos termos do parecer da Conselheira Dayane Rocha de Pauli , o processo está
devidamente instruído, sendo favorável à aprovação da composição da banca, que ficou
composta pelos membros titulares, Denise Maria Woranowicz de Carvalho / UFPR
(DAGA), Camila Camargo / UFPR (DAGA), Celso da Rosa Filho / UFPR (DECONT), Paulo
Hayashi Junior / UNICAMP e Alex Sandro de Quadros Weymer / PUC - PR, assim como os
suplentes Acyr Seleme / UFPR (DAGA), Tomás Sparano Martins / UFPR (DAGA), Thiago
Cavalcante Nascimento / UTFPR, Elizandra Severgnini / UTFPR e Andréa Torres Barros Batinga
de Mendonça / UFPR (DAGA). O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por
unanimidade. RESOLUÇÃO 0126/2023-SA; 2) Processo 23075.045560/2023-10 – Homologação
da composição da banca julgadora para o concurso público na área de conhecimento de Gestão



de Operações, do Departamento de Administração Geral e Aplicada. Não apreciado; 2.1)
Processo 23075.068893/2023-17 – Recurso de indeferimento de inscrição, impetrado pelo pré-
candidato Cauê Barros Guimarães. Nos termos do parecer do Conselheiro Luciano Marcio
Scherer, o processo está devidamente instruído, sendo favorável à manutenção do indeferimento,
conforme parecer da comissão de análise de inscrições. O Parecer e o que mais consta no
processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 0128/2023-SA ; 3) Processo
23075.066356/2023-32 – Proposta de criação do Programa de Pós-Graduação Profissional em
Ciência de Dados. Nos termos do parecer do Conselheiro Fernando Motta Correia, o processo
está devidamente instruído, sendo favorável à proposta de criação do programa, e após
apreciação e deliberação deste conselho, o Parecer e o que mais consta no processo foram
aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 0129/2023-SA; 4) Processo 23075.072048/2023-46 –
Proposta de resolução referente ao teletrabalho no SA. Nos termos do parecer do Conselheiro
Marcos Wagner da Fonseca, o processo está devidamente instruído, sendo favorável à
implementação da normativa, e após apreciação e deliberação deste conselho ao avaliar cada
ponto da proposta, sendo implementadas as sugestões de alterações, o Parecer e o que mais
consta no processo foram aprovados por maioria de votos. RESOLUÇÃO 0130/2023-SA ; Nada
mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a
reunião da qual para constar eu, Cesar Luiz Hernandes Martarello, Assistente em Administração,
lavrei a presente Ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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